

خبر

نماینده رشت:

عده‌ای از تشنج‌ها نان می‌خورند

گیلان امروز– نماینده رشت با تاکید بر اینکه یقین دارم روحانی سال آینده اکثریت آرا را کسب خواهد کرد اظهار کرد:شخصاً دوست داشتم احمدی نژاد در رقابت انتخاباتی سال آینده شرکت داشته باشد.

به گزارش ایلنا غلام علی جعفرزاده ایمن آبادی در نشست تخصصی حزب اعتدال و توسعه گیلان که در هتل المپیک سنت برگزار شد گفت: با نگاه کردن به رفتارهای سیاسی مال حاضر جامعه متوجه می شویم اخلاق در کشور از بین رفته است.

وی افزود: در سال ۹۲ به نقطه‌ای رسیدیم که یک تک صدایی در کشور حاکم بود و جامعه احساس می‌کرد اصلا نقشی در روند تصمیمات ندارد.

این نماینده مجلس بیان اینکه در سال ۹۲ مردم به این نتیجه رسیدند که تندروی و بی اخلاقی را باید کنار بزنند،تصریح کرد:دولت روحانی ادبیات جدیدی را وارد جامعه کرد.

جعفرزاده با اشاره به اینکه بزرگترین توفیق دولت برجام است اظهار کرد:اگر برجام نبود الان نمی توانستیم نفت بفروشیم و همچنین مشکلات مهمی مانند تهیه دارو داشتیم.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات کشور افزود: در سال ۸۸ اتفاق بسیار تلخی افتاد که یک جا باید تمام شود و با اجرای منویات رهبری و زیر چتر ولایت ایشان کشور به سمت وفاق ملی حرکت کند.

نماینده رشت با بیان اینکه اگر نتوانیم به سوگندی که یادکرده‌ایم وفادار باشیم به ملت خیانت کرده‌ایم، اظهار کرد:در مجلسی که نماینده آن نتواند از مردم حمایت کند باید گل گرفته شود.

وی با بیان اینکه برخی از تشنج‌ها و دعوایا نان می‌خورند تاکید کرد: جوانان اعتدال و توسعه نباید وارد فضای تشنج و تندگویی شوند.

جعفرزاده گفت: اگر وزرای پیشنهادی دولت رای اعتماد نمی‌گرفتند به وزارت‌خانه‌ها خیانت می شد چراکه بودجه در آن زمان به صورت شبانه روزی در حال تدوین بود و عدم حضور وزیر موجب بی‌بهره ماندن وزارت خانه از بودجه می شد.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه با بیان اینکه دولت روحانی بسیار مظلوم است گفت:دولت کشور را با خسارت‌های فراوان تحویل گرفت و حالا مملکت را به جایگاه مناسبی رسانده که شایسته تقدیر است.

جعفرزاده با تاکید بر اینکه یقین دارم روحانی سال آینده اکثریت آرا را کسب خواهد کرد اظهار کرد:شخصاً دوست داشتم احمدی نژاد در رقابت انتخاباتی سال آینده شرکت داشته باشد.

.....●●●●●

رییس ستاد فرماندهی آموزش تخصص‌های دریایی باقرالعلوم(ع) نداجا عنوان کرد: اسکورت ۱۲ هزار فروند کشتی توسط نیروی دریایی ایران در دفاع مقدس

گیلان امروز– رییس ستاد فرماندهی آموزش تخصص‌های دریایی باقرالعلوم(ع) نداجا گفت: ۱۲ هزار فروند کشتی در دفاع مقدس توسط نیروی دریایی ارتش ایران اسکورت شدند. به گزارش فارس فرشید خالقی پیش از خطبه‌های نماز جمعه دپروز این شهر به مناسبت هفتم آذر روز نیروی دریایی ارتش اظهار کرد: پس از پیروزی انقلاب اسلامی رژیم بعثی عراق تحرک‌های مختلفی در مرزهای ایران آغاز کرد.

وی با بیان اینکه نیروی دریایی ارتش از ابتدای تحرک رژیم بعثی متوجه آن شد و خود را آماده کرد، افزود: سکوهای البکر و الامیه ۶۰ درصد نفت عراق را صادر می‌کرد و اهمیت اقتصادی برای این کشور داشت.

رئیس ستاد فرماندهی آموزش تخصص‌های دریایی باقرالعلوم(ع) نداجا، سکوهای مذکور را محلی برای اختفای ناوگان نیروی دریایی عراق دانست.

این مسؤول گفت: نیروی دریایی ارتش سه عملیات اشکان، صفری‌مقدم و مروارید را به طور متوالی برای نابود کردن سکوهای نفتی عراق انجام داد.

خالقی با اشاره به اینکه در پایان عملیات مروارید ضربه سنگینی به ماشین جنگی عراق وارد شد، افزود: در ۶۸ روز نخست جنگ پرونده نیروی دریایی رژیم بعثی بسته شد.

وی اضافه کرد: در ابتدای دفاع مقدس نیروی دریایی ارتش نخستین پیروزی را در سه عملیات متوالی کسب کرد و صیانت دریایی ایران در خلیج فارس تثبیت شد.

این مسؤول با تصریح بر اینکه نیروی دریایی ارتش تا پایان جنگ اسکورت کشتی‌ها در خلیج فارس را به‌عهده داشت، خاطرنشان کرد: در عملیات مروارید ۱۳ ناوچه نیروی دریایی عراق از بین رفت.

وی اظهار کرد: پشتیبانی اقتصادی از شناورها جزو وظایف نیروی دریایی بوده و نیروی دریایی ارتش کشتی‌های بازرگانی و نفتکش را از تنگه هرمز تا مقصد در خلیج فارس پشتیبانی کرد.

خالقی با اشاره به اینکه ۱۲ هزار فروند کشتی در دفاع مقدس توسط نیروی دریایی ارتش اسکورت شدند، یادآور شد: بازرگانی ارزان از راهبردهای استفاده از دریا بوده و بهترین مسیر حمل کالا و نفت از دریا است.

{گیلان زمین}

میرزا کوچک، چکاد تاریخ گیل و دیلم

گیلان امروز– میرزا کوچک جنگلی قله بلند تاریخ پر افتخار قوم گیل و دیلم و نماد آزادی و پایداری است .
میرزا یونس نه تنها در تاریخ مکتوب ایران که در حافظه جمعی مردم این دیار همچون درختی سبز و تاوور و ریشه دار ماندگار است. پژوهشگران ، نهضت جنگل در گیلان به رهبری میرزا کوچک‌خان را از نخستین و مهمترین جنبش‌های تاریخ معاصر ایران می دانند.
میرزا نه تنها در آذهان مردمان که در شعر شاعران ، ترانه نغمه سرایان ،تندیسهای مجسمه سازان و نقاشی های نگارگران زنده است .

زباترین و رساترین توصیفات از میرزای جنگلی را می توان در اشعار زنده یاد شیون فومنی شاعر بزرگ گیلان خواند که می سراید :
موزر دِبَسَته دانه میرزا مرد میدان بوانه من ، نه تو که امی خانه سبزِمیدان بوانیشه می داغْ مُستنان سفیدرودا خاطر /که لاله لاله اون خون دیل خروشان بوانش دایی ا هوا ر ، نفس نفس گوئی/
گیلان حافظ جان همت جوانان بواچه گی میرزایا خان ، خان اوئه کوچیکا کونه/ اونی که رعیتْ خونْ بوخوردیو ، خان بو.

شعری که در آن تصریح می کند که مرد میدان مبارزه ، میرزا را می شناسد نه عافیت طلبانی چون ما ، و از داغ مرگ میرزا می گوید که هیچگاه از ذهن گیلانیان نخواهد رفت و درس می دهد که همت جوانان حافظ این سرزمین است.

گام به گام با میرزا در هزار توی تاریخ

براساس روایت موسسه مطالعات و پژوهشهای سیاسی از این بخش تاریخ ، میرزا یونس معروف به میرزا کوچک سال ۱۲۵۷ ه ق در رشت متولد شد.

در نوجوانی برای فراگیری علوم دینی گام به مدارس مذهبی نهاد و مدارج علمی را طی کرد، سال ۱۳۲۶ در گیلان به صفوف آزادیخواهان پیوست و برای مقابله با محمدعلی شاه روانه تهران شد .

میرزا در ماجرای اولتیماتوم روسیه که منجر به تعطیلی مجلس شد (۱۳۱۷ اردیبهشت ۱۲۹۰) در شمار متخالفن پذیرش اولتیماتوم بود و مدتی نیز بازداشت شد.

در خلال جنگ جهانی اول و در هنگامی که دسته‌ای از نمایندگان و رجال سیاسی به خاطر وضع بحرانی کشور و حضور نیروهای بیگانه دست به مهاجرت زدند، میرزا با گرویدن به اندیشه «اتحاد اسلام» درصد برآمد تا با راه انداختن تشکیلات نظامی به مبارزه علیه استبداد رضاخانی و سرسپردگی‌ها، پیمانهای ننگین و تحمیلی بیگانگان و مذاکلات آنان در امور داخلی کشور بپردازد.

میرزا درتهران اندیشه خود را با رجال دین و سیاست در میان نهاد وبه نظرخواهی از آنان پرداخت، گروهی به ضرورت مبارزه مسالمت‌آمیز تأکید می‌کردند ومبارزه مسلحانه را نادرست می‌خواندند و گروهی دیگر نظر میرزا کوچک خان را تأیید می‌کردند.

سرانجام پس از یک سلسله بحث و گفت و گو قرار شد تا در گوشه‌ای از ایران کانونی ثابت، برای مبارزه ایجاد شود. میرزا کوچک پس از این توافق عازم گیلان شد وشروع به تهیه مقدمات قیام کرد، اما چون روسها قبلاً او را از منطقه تبعید کرده بودند، مجبور بود مخفیانه به فعالیت بپردازد.

با این حال میرزا در اندک مدتی توانست همفکرانی در کنار خود جمع کند و قیام را علنی سازد، او درسالهای قبل به قدرت رسیدن رضاخان، موفق شد هسته‌های تشکیل نهضت مسلحانه را بی‌ریزی کند، نیروهای اشناکگر روس که در سالهای قبل ازانقلاب اکثیر، در سرکوبی این نهضت توفیق چندانی نیافتند، باوقوع انقلاب اکثیر از مناطق شمالی ایران بیرون رفتند و انگلیسی‌ها یکه‌تاز میدان شده و تقریباً تمامی ایران را زیر سلطه خود درآوردند.

انان میرزا حسن خان وثوق الدوله را به ریاست دولت ایران گماشتند، دولت انگلیس با انعقاد قرارداد معروف ۱۹۱۹ با وثوق الدوله، ایران را تحت الحمایه خود درآورد و کلیه امور مالی، گمرکی و نظامی کشور رابه دست گرفت.

انگلیسی‌ها از طریق وثوق الدوله تلاش کردند قیام جنگل را با مذاکره حل و فصل کنند، اما این تلاشها سودی نبخشید.

اعلام جمهوری در رشت

میرزا کوچک جنگلی ۱۶ خرداد ۱۲۹۹ در ادامه مبارزات خود در راه کسب استقلال و حاکمیت ملی ایران، در رشت حکومت جمهوری اعلام کرد.

این اعلام درپی یک سلسله مذاکرات با مقامهای روسیه و کسب اطمینان از این که نیروهای مداخله‌گر آنان در شمال ایران در کار حکومت انقلاب میرزا کارشکنی نخواهند کرد، صورت گرفت. درست سه هفته پیش از این اعلام، در روز ۲۸ اردیبهشت ۱۲۹۹ نیروهای ارتش سرخ به بهانه «سرکوبی ضد انقلاب که در شمال ایران کمین کرده بود» به بندرانزلی یورش برده و این شهر را اشغال کرد.

مقصود روسیه از «ضدانقلاب» افراد مسلحی بودند که با حمایت انگلیسی‌ها علیه بلشویسم نوظهور در شوروی می‌جنگیدند و از اراضی شمال ایران نیز به عنوان یکی از پایگاه‌های خود استفاده می‌کردند. جنگلی‌ها که مبارزات مسلحانه با رژیم استبدادی و سرسپرده قاجار را آغاز کرده و جنگل‌های شمال را مقر خود قرار داده بودند، در آغاز پیروزی انقلاب روسیه روابط حسنه‌ای با بلشویکها برقرار کرده بودند نهضت جنگل انقلاب روسیه را تأیید می‌کرد و رهبران جدید روسیه نیز میرزا را به عنوان یک انقلابی ضداستعمار می‌دانستند ، اما چندی نگذشت که روس‌ها سیاست دوستانه خود را تغییر دادند و قدم به قدم به خاطر حفظ منافع خود در ایران از حمایت نهضت جنگل دست کشیدند و سرانجام به آن خیانت کردند.

نیروهای ارتش سرخ به نام سرکوبی ضدانقلابی که در شمال ایران کمین کرده بود، وارد انزلی شدند، نهضت میرزا کوچک که حضور نیروهای کشوری دیگر را در خاک ایران مخالف با اصول سیاست خود و به زیان استقلال و تمامیت ارضی کشوری‌دانست، به مخالفت برخاست.

در آن زمان هم روسها و هم میرزاکوچک در شرایطی بودند که رویارویی با یکدیگر را به صلاح خود نمی‌دیدند.

گیلان امروز– رییس اسبق کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای اسلامی شهر رشت گفت: سردار جنگل بنیانگذار اولین جمهوری در ایران است.

محمد حسن عاقل منش در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا منطقه گیلان، با گرامیداشت ۱۱ آذر سالروز شهادت میرزا کوچک جنگلی اظهار کرد:در تاریخ پرفراز و نشیب این کشور میرزا کوچک و مردم دلاور این سامان نقش آفرین بودند و هرگز نباید این نقش مهم را به وادی فراموشی سپرد.
رییس اسبق کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای اسلامی شهر رشت افزود:سردار بزرگ نهضت جنگل با اندیشه های انقلابی و اسلامی خود اولین جمهوری را در گیلان بنا گذاشت و با تمام توان در مقابل استعمارگران و اشغالگران بیگانه و استبداد داخلی ایستاد.

عاقل منش اضافه کرد:علیرغم تأثیر گذاری این شخصیت بزرگ در تاریخ کشور عزیزمان،متأسفانه تاکنون در زمینه شناخت افکار

خبر

ادای احترام نماینده ولی فقیه و استاندار گیلان به مزار میرزا کوچک جنگلی

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه و استاندار گیلان در سالروز شهادت میرزاکوچک جنگلی به مقام شامخ وی ادای احترام کردند .



نماینده ولی فقیه در گیلان، امام جمعه رشت و دکتر محمدعلی نجفی استاندار گیلان با حضور برمزار

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان همزمان با نود و پنجمین سالروز شهادت میرزاکوچک جنگلی آیت ... قربانی نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت و دکتر محمدعلی نجفی استاندار گیلان با حضور برمزار این روحانی بزرگوار در سلیمانداراب رشت ،به مقام شامخ قهرمان گیلانی مبارزه با استبداد داخلی و استعمار خارجی و پایه گذار مینیاتوری از جمهوری اسلامی ادای احترام کردند.

همچنین مراسم گرامیداشت سالروز شهادت میرزا کوچک خان و روحانیان و طلبه شهید گیلان با حضور نماینده ولی فقیه در استان، استاندار گیلان، مدیران اجرایی و جمع بسیاری از مردم در مسجد سلیمانداراب رشت برگزار شد.

میرزا یونس فرزند میرزا بزرگ که بعدها مشهور به میرزاکوچک خان جنگلی شد، با راه اندازی جنبش جنگل و رهبری آن، یکی از مردمی ترین نهضت های محلی ایران را تشکیل داد که خواستار قطع دست بیگانگان از کشور و استقلال و سربلندی ایران بود. میرزا کوچک خان در یازدهم آذرماه سال ۱۳۰۰ هجری خورشیدی به شهادت رسید.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به کنگره بزرگداشت میرزا کوچک خان جنگلی در سال ۱۳۹۱ ، منشأ حرکت میرزا کوچک خان را یک منشأ صدرصد دینی و اعتقادی دانستند و تاکید کردند: ایشان یک واحد مینیاتوری از نظام اسلامی را در همان محدوده خاص خود – گیلان – ایجاد کرد.

.....●●●●●

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان:

تندرو باید برای رسیدن به اعتدال برگردد و کندرو باید با سرعت بیشتری حرکت کند



مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، محمد حسن عاقل منش

گیلان امروز– سلسله نشست‌های تخصصی سازمان جوانان و دانشجویان حزب اعتدال و توسعه استان گیلان با موضوع «دولت تدبیر و امید، فرصت‌ها و چالش‌ها» عصر (پنج شنبه ۱۱آذر) در سالن همایش‌های المپیک رشت برگزار شد.

به گزارش گیل خبر، در این نشست فیروز فاضلی

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان و یکی از اعضای شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه استان با تبریک حلول ماه ربیع الاول و وصف پیامبر اکرم (ص) با اشاره به شکل گیری حلقه اولیه حزب با ۱۳ نفر گفت: ما حدیث حضرت علی (ع) را سرلوحه کار قرار دادیم؛ زیرا ایشان اعتدال گرایی را ملاک عمل عنوان می‌کند و معتقد است تندرو باید برای رسیدن به آن‌ها برگردد و کندرو باید با سرعت بیشتری حرکت کند تا به اعتدال گرایان برسد. فاضلی با بیان اینکه حزب اعتدال و توسعه هیچ وقت خودش را برنده انتخابات معرفی نکرد؛ انتخابات را نتیجه هم اندیشی دانست.

فاضلی همچنین از اعلام ساختار جدید حزب اعتدال و توسعه در گیلان خبر داد و افزود: در ساختار جدید ۳۰ عضو شورای مرکزی، ۱۷ کانون و ۵ سازمان وجود دارد که جزئیات آن به زودی از طریق دبیر استانی حزب اعلام خواهد شد.